

## Miami pršti sunčanim seksipilom

*Atmosfera jednog od najturističnijih gradova Amerike je opuštena i sve je pomalo usporeno, baš kao kod nas na Mediteranu. Stanovnici, većinom Latinoamerikanci, uvijek su nasmijani i srdačni, a hrana je odlična, posebno Key lime pie -piše Damjana Domanovac, glavna urednica magazina Putovanja za dvoje*

Ne mogu reći čime me Miami najviše osvojio, jer na prvi pogled to je tipičan grad sa svim vrlinama i manama. No, nakon što me posao u posljednjih 6 mjeseci čak tri puta odveo u Floridu, svaki put sam bivala sve sigurnija da je TO baš TO. Miami je kao stvoren za nas „južnjake“: ugodna klima tijekom cijele godine, dugačke pješčane plaže (kome se sviđaju valovi koji kontinuirano udaraju u obalu?), a za one poput mene koji vole uživati u lijepom vremenu, dovoljna je i ležaljka na jednoj od mnogobrojnih terasa s pogledom na Miami Beach.

### **Priča o američkim Indijancima**

Povijest Miamija, kao i većine američkih gradova, nije tako duga i bogata kao europska, ali je vezana uz tematiku koju smo uglavnom pratili u filmovima - priču o američkim Indijancima. Miami kao grad postoji od 1896. godine, kada je u njemu bilo nešto više od 300 stanovnika. Područje današnjeg grada bilo je naseljeno i mnogo prije (više od tisuću godina) i to Tequesta Indijancima. Nagli razvoj grada započeo je dolaskom željeznice u 20-im godinama prošlog stoljeća, no prekinuo ga je uragan 1926. godine i velika depresija 30-ih godina. Važnu ulogu grad je imao početkom Drugog svjetskog rata u borbi protiv njemačkih podmornica, a sam rat potaknuo je nagli priljev stanovništva, koji je nastavljen i kasnije, za vrijeme Castrovog režima na Kubi.

### **Raskošne vile poznatih**

No Miami nije samo grad za provod, već je, uz Atlantu, i najvažnije poslovno središte jugoistočnog SAD-a. City se smjestio na obalama Biscayne Baya, nasuprot Miami Beachu, a povezuje ih više mostova s kojih se pruža pogled na otočiće poznate po luksuznim vilama u vlasništvu svjetski poznatih pjevača, glumaca, režisera, političara... Neki od tih sretnika su Shakira, Don Johnson, Ricky Martin, Will Smith, Antonio Banderas, Gloria Estefan, Madonna, Alex Rodrigez, Sylvester Stallone, P. Diddy, Elizabeth Taylor itd.

### **Coral Gables i Coconut Grove**

Kuće u jednom od ljepših dijelova grada, Coral Gablesu, izgrađene su od koraljnih stijena kao osnovnog građevinskog materijala, pa cijela četvrt izgleda pomalo neobično. Gusti drvoredi pružaju se duž ulica sakrivajući raskošne kuće i jedan od najluksuznijih i najomiljenijih hotela među političarima i celebrityjima - Biltmore hotel koji postoji još od 1920. godine. Odmah uz tu raskoš koralja, smjestio se i nešto skromniji „kvart“, no ne i manje važan u životu grada. Prošetala sam CocoWalkom, pješačkom zonom Coconut Grovea, probala najomiljeniji floridski kolač Key lime pie (iako kažu da je najbolji u restoranu Toes Stone Crabs, ni ovaj nije bio loš), i provirila u mnogobrojne galerije slika i skulptura, od kojih su neke stvarno maštovite.

### **Restorani i noćni život grada**

Zlatno vrijeme u povijesti Miamija je vrijeme Art Decoa, najbolje vidljivo na građevinama između Ocean Drivea i Collins Avenije. Upravo tu sam odsjela za vrijeme svog posljednjeg posjeta Miamiju, u šarmantnom Betsy hotelu na Ocean Driveu, nasuprot Lummus Parku, u srcu South Beacha. U posljednje vrijeme hotel je postao poznat po novootvorenom lounge baru, jedinstvenom po tzv. visećem stropu. Naime strop bara napravljen je od materijala po izgledu sličnog ogledalu, koji daje prostoru neobičnu visinu, a pri dodiru stropa on počne „treperiti“, pružajući posjetiteljima neobičan doživljaj. Saznala sam da je to jedini strop takve vrste na svijetu. Hotel se može pohvaliti i odličnim restoranom Meat market BLT, gdje se služe odresci od najkvalitetnije govedine, a za uspomenu ćete dobiti karticu s nacrtanim govedom i svim njegovim dijelovima (za domaćice kojima nabavka mesa nije jača strana, ali degustacija svakako jest). Karticu sam po povratku u Zagreb pohranila na vidljivo mjesto, kako bih se u budućnosti lakše sporazumijevala sa svojim mesarom.

Večer možete provesti i u drugim lounge barovima za koje mi je preporuku dala osobno direktorica Turističkog ureda Miamijsa, a njoj se, naravno, mora vjerovati. To su: Plunge lounge, smješten na otvorenom krovu hotela Gansevoort na South Beachu s pogledom od 360 stupnjeva (posebno su dobri partyji utorkom), Skybar u Shore Club hotelu (1901 Collins Av), Florida Room u Delano hotelu čijim prostorom dominira prozirni klavir, LIV u Fontainebleau, SET...

U Miamijsu su popularni i Steak house restorani, pa ako želite provesti večer bez glasne muzike i atraktivnih plesačica, posjetite Prime 112, već spomenuti BLT Steak (Bistro Laurent Tourondel) u Betsy hotelu (1140 Ocean Drive), Meat Market (915 Lincoln Road), Red The Steakhouses (119 Washington Ave), STK, Gansevoort South, (2377 Collins Ave), a i ostale restorane koji ne nude samo steakove: Sugarcane, Michael's Genuine food&drink (130 N.E. 40th Street), Sra. Martinez sa španjolskim specijalitetima na adresi 4000 N.E. 2nd Ave, Sushi Sobe za ljubitelje japanske kuhinje, Loews Miami Beach (1601, Collins Ave), i naravno Nobu Miami Beach (1901 Collins Ave), gdje ćete zasigurno sresti nekoga s TV ekrana u ležernom večernjem provodu.

### **Bazen ili plaža?**

Kako nisam ljubitelj valova, moj izbor je bila ležaljka na krovnoj terasi hotela s pogledom na plažu. Uživala sam zavaljena u ležaljku, gledajući neumorne joggere kako trče na +30, igrače odbojke na pijesku kako vješto jedni drugima vraćaju loptu, mnogobrojnu djecu kako grade kule u pijesku, te u pogledu na ostale promatrače koji, kao i ja, gledaju sve to zavaljeni na svojim terasama, uz hladnu limunadu ili osvježavajući South Beach koktel. Pa ipak, kada se sunce malo spustilo, odlučila sam prošetati plažom i provjeriti šeće li neki Don Johnson ispod palmi. No naišla sam samo na mnoštvo Pamela kako bjesomučno treniraju u borbi s godinama. Ipak smo na Floridi, gdje je kult tijela važniji od mnogih, za nas bitnijih stvari u životu (spomenut ću samo kulen, pršut i paški sir). No, možda bismo se, barem po količini tjelesne aktivnosti, i mi mogli malo na njih ugledati.

**Damjana Domanovac, [www.putovanjazadvoje.com](http://www.putovanjazadvoje.com)**